

СОГЛАСОВАНО

Президент  
РОО «Федерация лёгкой  
атлетики Новосибирской  
области»

  
Д.О. Малахов  
«17» 06 2019 г.


СОГЛАСОВАНО

Министр  
физической культуры и  
спорта  
Новосибирской  
области

  
С.А. Ахапов  
«05» 07 2019 г.

УТВЕРЖДАЮ

Директор  
ГАУ НСО  
«РЦСП СК и СР»

  
В.Г. Братцев  
«17» 06 2019 г.

«17» 06 2019 г.

СОГЛАСОВАНО

И.о. директора  
МБУ «Стадион - Кольцово»

  
М.С. Легалова  
«05» 06 2019 г.

«05» 06 2019 г.

## ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении открытых областных соревнований по легкой атлетике  
на призы Государственного автономного учреждения Новосибирской области  
«Региональный центр спортивной подготовки  
сборных команд и спортивного резерва».

Новосибирская обл., р.п. Кольцово, 2019 г.



## **I. Общие положения.**

Открытые областные соревнования по легкой атлетике на призы Государственного автономного учреждения Новосибирской области «Региональный центр спортивной подготовки сборных команд и спортивного резерва» (далее - Соревнования) проводятся на основании календарного плана официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Новосибирской области на 2019 год.

Целью проведения Соревнований является популяризация Олимпийских видов спорта в Новосибирской области.

Основными задачами являются:

- приобретение спортсменами опыта выступления в соревнованиях;
- повышение спортивного мастерства спортсменов;
- определение сильнейших спортсменов для участия во всероссийских соревнованиях;
- совершенствование организации спортивной работы.

В соответствии со ст. 26.2 Федерального закона от 04.12.2007 г. № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» запрещается противоправное влияние на результаты официального спортивного соревнования и участия в азартных играх, букмекерских конторах и тотализаторах путём пари на спортивные соревнования.

## **II. Время и место проведения.**

Соревнования проводятся на «Стадион-Кольцово» 16 августа 2019 года. Начало Соревнований в 11.00.

Заседание судейской коллегии с судьями и представителями 15 августа 2019 г. в 11-00 в ГАУ НСО «РЦСП СК и СР» по адресу: г. Новосибирск, ул. Сибирская, 54.

## **III. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЯ**

Организатором Соревнования является Государственное автономное учреждение Новосибирской области «Региональный центр спортивной подготовки сборных команд и спортивного резерва» (ГАУ НСО «РЦСП СК и СР»).

ГАУ НСО «РЦСП СК и СР» уведомляет соответствующий территориальный орган МВД о проведении Соревнования, а также согласовывает с МВД план мероприятий по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности при проведении Соревнования.

ГАУ НСО «РЦСП СК и СР» информирует Управление Роспотребнадзора по Новосибирской области о проведении мероприятия.

Соревнования проводятся при поддержке Министерства физической культуры и спорта Новосибирской области и Региональной общественной организации «Федерация легкой атлетики Новосибирской области» (ФЛАНСО).

Министерство физической культуры и спорта Новосибирской области, осуществляет информационное обеспечение Соревнований.

Непосредственная подготовка и проведение Соревнования осуществляется главной судейской коллегией, назначенной коллегией судей «ФЛАНСО».

Главный судья Соревнований – спортивный судья всероссийской категории Бухашеев А.Г.

Главный секретарь Соревнований – спортивный судья 1 категории Чагина М.Ю.

## **IV. Программа и условия проведения.**

Соревнования проводятся в личном зачёте по правилам ИААФ 2018-2021 года по следующим видам программы:

Мужчины и женщины: 200м, 800м. Мужчины: 400м с/б. Женщины: 100м с/б.

Во всех видах проводятся только финальные забеги. Определение результатов судьями на фотофинише. Скорректированное по времени расписание будет выдано представителям команд на

заседании судейской коллегии. Соревнования на виде проводятся при условии не менее 3-х заявленных спортсменов, согласно условиям допуска.

Расписание соревнований:

**16 августа 2019г.**

10.30 – Приезд участников, разминка

11.00 – Начало соревнований

12.30 – Окончание соревнований, награждение.

#### **V. Участники соревнований.**

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены 2001г.р. и старше с подготовкой не ниже 2 спортивного разряда, из городов и районов Новосибирской области и СФО.

Участие спортсменов в количестве видов программы определяется в соответствии с действующими правилами соревнований. Спортсмены обязаны иметь свои нагрудные номера и не менее четырёх булавок.

Основанием для допуска к соревнованиям по медицинским заключениям является заявка (Приложение №1) с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии участника, с подписью врача по лечебной физкультуре или врача по спортивной медицине и заверенной личной печатью, при наличии подписи с расшифровкой Ф.И.О. врача в конце заявки, заверенной печатью медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, перечень работ и услуг, который включает лечебную физкультуру и спортивную медицину (возможна медицинская справка о допуске к соревнованиям, подписанная врачом по лечебной физкультуре или врачом по спортивной медицине и заверенная печатью медицинской организации, отвечающей вышеуказанным требованиям).

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии полиса (оригинал) страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника соревнования.

Заявки принимаются 15 августа 2019г. с 10-00 до 11-00 в ГАУ НСО «РЦСП СК и СР» по адресу: г. Новосибирск, ул. Сибирская, 54. Предварительные заявки принимаются по e-mail: [malenkaya20@mail.ru](mailto:malenkaya20@mail.ru)

#### **VI. Определение победителей.**

Соревнования личные. Победители и призеры определяются в абсолютном первенстве, награждаются грамотами, медалями ГАУ НСО «РЦСП СК и СР», сувенирной продукцией однократного применения. Награждение проводится по дополнительному расписанию.

#### **VII. Финансирование.**

Расходы по награждению, предоставлению фотофиниша, аренде стадиона и оплате работы судейского корпуса и бригады скорой помощи несет ГАУ НСО «РЦСП СК и СР».

Расходы, связанные с проездом, питанием, проживанием спортсменов и тренеров несут командирующие организации. Бронированием мест в гостинице занимается командирующая организация.

#### **VIII. Обеспечение безопасности участников и зрителей.**

Соревнования проводятся на спортивных сооружениях, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007г. № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской

Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия утвержденных в установленном порядке актов готовности спортивного сооружения к проведению мероприятия.

Собственник объектов спорта (МБУ «Стадион-Кольцово»), на котором проводятся спортивные мероприятия, ГАУ НСО «РЦСП СК и СР» обеспечивают общественный порядок и общественную безопасность при проведении спортивного мероприятия в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 № 353 «Об утверждении правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований» и планом мероприятий по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности на объекте спорта при проведении официальных спортивных соревнований.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с Приказом Министерства здравоохранения РФ от 1 марта 2016 г. N 134н "О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне".

На Соревнованиях в течение всего времени их проведения дежурит квалифицированный медицинский персонал.

Настоящее положение является вызовом на соревнования.

[www.flanso.org](http://www.flanso.org)

[www.rcsp-shvsm.ru](http://www.rcsp-shvsm.ru)

[www.beg.nvb.ru](http://www.beg.nvb.ru)

